[image: ]
 Рисунок 1 – Схема электрической цепи
Дано:
Ė2= 80ej0° = 80 В 
Ė3=50ej60°= 25 + 43.301j В
R1 = 3 Ом; XC1 = 4 Ом;
XL2 = 8 Ом; R3 = 3 Ом; 
XL3 = 4 Ом; R4 = 3 Ом;
XL4 = 4 Ом; R5 = 3 Ом;
XC5 = 4 Ом; R6 = 6 Ом
Решение:
Z1=R1-jXC1 = 3 - 4j Ом 
Z2=jXL2 = 8j Ом
Z3=R3+jXL3 = 3 + 4j Ом
Z4=R4+jXL4 = 3 + 4j Ом
Z5=R5-jXC5 = 3 - 4j Ом
Z6=R6 =  6 Ом
Система уравнений по методу контурных токов:
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Решим систему линейных уравнений методом Крамера:
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Контурные токи, А:
İ11= =1.4 - 4.2j А 
İ22= =-0 + 13.59j А 
İ33==-6.33 - 3.75j А
Токи в ветвях, А:
İ1= İ11 = -1.44 - 4.17j А 
İ2= İ11 – İ22 = 1.44 - 9.42j А 
İ3= İ11 -İ33= 4.89 - 0.42j А 
İ4 =İ33 = -6.33 - 3.75j А
İ5= İ22+ İ33= -6.33 + 9.84j А
İ6= İ22= -0 + 13.59j А
=4.41             =-109.077°           =4.41e-j109.077
=9.53            =-81.279°              =4.41e-j81.279
=4.908          =-4.919°                =4.41e-j4.919
=7.357          =-149.383°            =4.41e-j149.383
=11.703        =122.77°                =4.41ej122.77
=13.587        =90.015°                =4.41ej90.015
İ 1= İ1msin(ωt+)= 6.236sin(ωt -109.077)
İ 2= İ2msin(ωt+)= 13.477sin(ωt -89.279)
İ 3= İ3msin(ωt+)= 6.941sin(ωt -4.919)
İ 4= İ4msin(ωt+)= 10.404sin(ωt -149.383)
İ 5= İ5msin(ωt+)= 16.551sin(ωt +122.77)
İ 6= İ6msin(ωt+)= 19.215sin(ωt +90.015)
Комплексно-сопряженные токи:
[bookmark: _GoBack]İ*1=-1.441+4.167j
İ*2= 1.445 + 9.42j
İ*3=4.89 + 0.421j
İ*4=- 6.331 + 3.747j
İ*5=- 6.335 - 9.841j
İ*6=- 0.004 - 13.587j
Полные мощности потребителей, ВА:
Ṡпотр1= I12 Ż1= (3 - 4j) 4.412 = 58.335 - 77.78j ВА
Ṡпотр2= I22 Ż2=9.5328j = 726.569j ВА
Ṡпотр3= I32 Ż3= (3 + 4j)4.9082= 72.259 + 96.346j ВА
Ṡпотр4= I42 Ż4= (3 + 4j)7.3572= 162.357 + 216.476j ВА
Ṡпотр5= I52 Ż5= (3 - 4j)11.7032= 410.897 - 547.863j ВА
Ṡпотр∑= Ṡпотр1+ Ṡпотр2 +Ṡпотр3 +Ṡпотр4 +Ṡпотр5= 703.849 + 413.748j ВА
Полные мощности источников, ВА:
Ṡист==80(1.445 +9.42j)+(-0.004-13.587j)(25+43.301j)= 703.849 + 413.748j ВА
Pпотр=Re(Ṡпотр∑)=  703.849 Вт    Pист=Re(Ṡист)= = 703.849 Вт
Qпотр=Im(Ṡпотр∑)= 413.748 Вар         Qист=Im(Ṡист)= = 413.748 Вар
Pпотр= Pист
Qпотр=Qпотр
           Потенциалы узлов, В:
=0 В
=- İ 1 Ż1= 0 - (3 - 4j)(-1.441 - 4.167j) = 20.994 + 6.737j В
=- İ 4 Ż4=20.99 + 6.74j - (3 + 4j)(-6.33 - 3.75j) = 25 + 43.3j В
=- İ 5 Ż5=25 + 43.3j - (3 - 4j)(-6.33 + 9.84j) = 4.64 - 11.56j В
=+ Ė2=80 В
В 1 клетке – 5В
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             Рисунок 2 - Векторная диаграмма напряжений





В 1 клетке – 1А
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                     Рисунок 3 - Векторная диаграмма токов
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                                                           Рисунок 4 
Построим треугольники напряжения, тока и мощности первой ветви:
Ṡпотр1= I12 Ż1= (3 - 4j) 4.412 = 58.335 - 77.78j ВА
U1= I1Ż1=(3 - 4j)(-1.441 - 4.167j) = -20.994 - 6.737j В
[image: ]
                  Рисунок 5
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               Рисунок 6
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             Рисунок 7
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